
1 

 

        
 

 

PROTOKÓŁ nr XVIII/25 

Sesji Rady Gminy Topólka 

z dnia 30 grudnia 2025 r. 

 

Ad-1. O godzinie 1000  Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, 

oświadczył, otwieram XVIII, w IX kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję: 

radnych, wójta gminy - Konrada Lewandowskiego, skarbnik gminy – Katarzynę 

Modrzejewską, sekretarz gminy – Joannę Kosińską, pracowników urzędu gminy Ewelinę 

Waszak i Wojciecha Wąsikowskiego, zaproszonych gości – Dyrektor SP Paniewo Barbarę 

Wieser, Dyrektora SP Topólka Błażeja Barczaka, Kierownika Posterunku Policji w Topólce 

Roberta Zarębskiego oraz sołtysów i gości zaproszonych. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że jest wymagane quorum do podejmowania uchwał, 

wszyscy radni obecni.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Na protokolanta Sesji zaproponował Ewelinę Waszak, innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Ewelina Waszak. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

Ad-1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad.  

Przewodniczący wskazał, że ze strony radnych padła propozycja, aby sprawozdania nie były 

odczytywane tylko włączone do protokołu. 

Radni głosowali nad propozycją Przewodniczącego Rady Gminy, aby sprawozdania 

z działalności komisji za rok 2025 nie były odczytywane tylko włączone do protokołu. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – 1 radny, „wstrzymujących się” – nie było, ustalono, że sprawozdania nie będą 

odczytywane. 

Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad wraz z poprawką. Radni w głosowaniu  

jawnym,  głosami: „za” – 15 radnych, „przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było. 

 

Porządek obrad wraz z poprawką został przyjęty. 
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Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.  

Uwag nie zgłoszono. Protokół z XVII Sesji Rady Gminy Topólka został przyjęty. 

 

Ad-3. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja 

o działalności w okresie między sesjami. 

Wójt przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy i informację 

z działalności w okresie między sesjami.  

W dyskusji nad sprawozdaniem nikt nie zabrał głosu.   

 

 Minutą ciszy uczczono śmierć Wojciecha Banasiak pełniącego funkcję radnego Gminy 

Topólka VI kadencji w latach 2010-2014 oraz sołtysa w latach 2009-2015. 

  

Ad-4. Podjęcie uchwał:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na 

lata 2025-2029. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na lata 2025-2029. 

Uchwała Nr XVIII/91/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Topólka na 2025 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu na 2025 rok. 

Uchwała Nr XVIII/92/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

3) uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2029. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła w pierwszej kolejności uchwałę Nr 

4/WPF/2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej z 4 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii 

o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka 

na lata 2026-2029. Następnie został przedstawiony projekt uchwały.   

 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
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Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2029. 

 Uchwała Nr XVIII/93/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

4) uchwała w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła w pierwszej kolejności uchwałę Nr 

4/P/2025 Regionalnej Izby Obrachunkowej z 4 grudnia 2025 r. w sprawie opinii o projekcie 

uchwały budżetowej Gminy Topólka na 2026 rok oraz uchwałę Nr 3/DPr/2025 Regionalnej 

Izby Obrachunkowej z 4 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o możliwości 

sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Topólka na 

2026 r. Następnie został przedstawiony projekt uchwały.   

 

Radny Roman Antczak prosił wójta o wskazanie inwestycji planowanych, a także czy jest 

planowana waloryzacja wynagrodzeń dla pracowników i nauczycieli. 

Wójt wskazał, że budżet zakłada realizację najpotrzebniejszych do wykonania inwestycji. 

Z roku bieżącego są przeniesione inwestycje remontu świetlic w Bielkach i Sadłogu. 

Zaplanowana jest budowa dróg, a także kontynuacja rozpoczętej w tym roku budowy Orlika. 

Planowana jest również budowa hydroforni, a także budowa ścianki wspinaczkowej.    

Wypowiedź została uzupełniona o inwestycję budowy chodnika w Topólce. 

(pełna wypowiedź wszystkich osób zabierających głos w  tym punkcie znajduje się na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Topólka pod hasłem „Transmisje Sesji Rady” – zapis 

XVIII Sesji). 

 

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przedstawiciele poszczególnych komisji stałych: Komisji ds. budżetu, rozwoju gospodarczego, 

rolnictwa i ochrony środowiska, Komisji Rewizyjnej, Komisji ds. oświaty, kultury, sportu, 

zdrowia, spraw socjalnych i ochrony środowiska, Komisji ds. promocji gminy wyrazili opinię 

do projektu budżetu na rok 2026. Wszystkie opinie są pozytywne.  

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu na 2026 rok. 

 Uchwała Nr XVIII/94/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Wójt podziękował radnym za podjęcie uchwały budżetowej.  

 

Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy. 

Wznowienie obrad po przerwie. 
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5) uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii 

w Gminie Topólka na rok 2026. 

 

Sekretarz Gminy – Joanna Kosińska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Topólka na rok 2026. 

 Uchwała Nr XVIII/95/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

6) w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Topólka. 

 

Przewodniczący Rady -  Stanisław Borkowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 15 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Wójta Gminy Topólka. 

 Uchwała Nr XVIII/96/25 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad-5. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej 

sesji. 

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji. Na wnioski i pytania 

odpowiedziano na bieżąco.  

 

Ad-6. Interpelacje radnych składanych na piśmie. 

  Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad-7. Wolne wnioski. 

Wójt podziękował za podjęcie uchwał. Podziękował za pracę między sesjami. Życzył wszelkiej 

pomyślności w nadchodzącym Nowym Roku 2026.  

Przewodniczący podziękował radnym za całoroczną pracę. 

Głos zabrał Robert Zarębski Kierownik Posterunku Policji i podziękował za współpracę 

z samorządem. 

Głos zabrał również Dyrektor SP w Topólce Błażej Barczak dziękując za wsparcie w rozwoju 

szkoły. 

Dyrektor SP w Paniewie Barbara Wieser w swojej wypowiedzi podziękowała również za 

wsparcie w rozwoju społeczności szkolnej. 
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(pełna wypowiedź wszystkich osób zabierających głos w  tym punkcie znajduje się na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Topólka pod hasłem „Transmisje Sesji Rady” – zapis 

XVIII Sesji). 

 

Ad-8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady oświadczył – zamykam 

XVIII Sesję Rady Gminy – dziękuję państwu.  

Sesja zakończyła się o godzinie 1140. 

Zapis  Sesji  dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Gminy Topólka pod 

hasłem „Transmisje Sesji Rady”.   

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Ewelina Waszak 

 

Przewodniczący Rady Gminy Topólka 

Stanisław Borkowski 

 


